
 

 

Procès-verbal du Conseil d’Administration d’Improvisation Nouveau-Brunswick 

Le lundi 16 février 2026 à 18 h 30 par voie d’Internet 

Présences : 

Nathalie Goguen, présidence 

  Richard Larocque-Gauvin, vice-présidence exécutive 

  Vicky Lavoie, vice-présidence interne 

  Mélodie Foulem, représentante des entraîneurs 

  Anthony LeBlanc, représentant des officiels 

  Isabel Goguen, direction générale 

 

  Absences : 

  Lucie Thériault, représentante Jeunesse  

 

1. Ouverture 

La présidence déclare l’ouverture de la réunion à 18h33. 

 

2. Vérification du quorum 

Le quorum est atteint. 

 

3. Nomination du/de la secrétaire d’assemblée 

La vice-présidence interne propose que la vice-présidence exécutive agisse comme secrétaire 

d’assemblée. Appuyé par la représentante des entraîneurs. Adopté à l’unanimité. 

 

4. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

La vice-présidence externe propose l’adoption de l’ordre du jour tel que présenté. Appuyé par la vice-

présidence interne. Adopté à l’unanimité.  

 

5. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du 11 janvier 2026 

Le représentant des officiels propose l’adoption du procès-verbal de la réunion du 11 janvier 2026 tel 

que présenté. Appuyé par la représentante des entraîneurs. Adopté à l’unanimité. 



 

 

 

6. Vérification de conflit d’intérêt  

Il n’y a aucun conflit d’intérêt à déclarer. 

 

7. Affaires découlant du procès-verbal 

a. Tournée de spectacle « Rêves Lucides » 

La directrice générale avise les membres du CA que toutes les factures reliées à la 

tournée « Rêves Lucides » sont rentrées et que le dossier est maintenant fermé. 

 

8. Plateforme de communication jeunesse  

Le représentant des officiels mentionne aux membres du CA qu’il a fait des tests en collaboration avec la 

représentante Jeunesse pour le Discord en préparation au lancement de la plateforme de 

communication jeunesse. Il mentionne que c’est possible que, dans le futur, il faille soumettre une pièce 

d’identité afin d’accéder à la plateforme. Une recherche avancée à ce sujet va être faite avant 

d’officialiser les choses. Il faudra repenser à une autre solution de plateforme s’il faut une pièce 

d’identité pour Discord. La plateforme est presque prête à être lancée, toutefois, il reste à savoir 

comment amener les jeunes du réseau à intégrer le groupe. La direction générale mentionne qu’elle 

pourrait possiblement envoyer un document aux entraineurs afin de le distribuer aux jeunes pour les 

informer du Discord et expliquer les étapes à suivre pour se joindre au groupe. 

9. Partenariats  

La présidence explique que nous sommes encore en attente de recevoir l’entente officielle avec 

l’Université de Moncton. Elle mentionne qu’elle va faire un suivi avec l’Université pour rendre le tout 

officiel dès que possible.  

 

La Direction générale mentionne qu’elle a eu une rencontre avec Frédéric Nammour pour un possible 

partenariat afin de contribuer à certains évènements d’ImproNB. La contribution possible serait une 

contribution financière et de produit pendant l’année. Il s’intéresse d’offrir des contributions régulières 

pendant l’année et que ces fonds soient utilisés pour divers projets. Il aimerait aussi offrir des dons en 

produits, incluant des coupons pour des gagnants de prix ou d’étoiles pendant des tournois, par 

exemple. Les détails exacts du partenariat restent à confirmer. Il veut d’abord donner à sa communauté 

et ne cherche pas nécessairement d’avoir des occasions de prendre la parole. 



 

 

 

La vice-présidence interne propose la création d’une entente spécialisée pour le partenariat avec 

Gestion Nammour inc. pour une contribution financière et en produit. Appuyé par la représentante 

des entraineurs. Adopté à l’unanimité.  

 

10. Bottines de bronze  

La direction générale avise que les invitations aux différents tournois ont été envoyées aux entraîneurs. 

Tous les dates et locaux sont confirmés avec l’exception de ceux de la Bottine Sud qui accueillera 5-6 

équipes possibles. Il aura la Bottine de bronze de la région Nord-Ouest (5 équipes possibles) et du Nord-

Est (6 équipes possibles) en mars, et la Bottine de bronze de la région Kent (3 équipes possibles) en avril. 

L’invitation pour la recherche des bénévoles pour ces tournois a été lancée. De plus, Josée Robichaud a 

été contactée pour la fabrication d’œuvres d’art qui seront remises comme prix à la fin de chaque 

tournoi. Une recherche préliminaire a été effectuée afin de considérer la possibilité de trophées dans le 

futur. En général, la réception des entraîneurs est très positive et ces tournois semblent combler un 

manque actuel dans le réseau intermédiaire. 

 

11. Tournois secondaires  

La directrice générale mentionne qu’il pourrait avoir potentiellement 13 équipes inscrites pour le 

tournoi de qualification « Le Patin Argenté » en 2026! Les inscriptions des équipes commencent à entrer 

tranquillement. Du côté réservation et organisation, les choses se passent bien en partenariat avec 

l’école. Deux partenaires financiers sont officiels et il y a plusieurs petites contributions pour le tournoi à 

ce jour. L’invitation pour la recherche d'officiels sera lancée sous peu. La directrice générale nous 

communique que nous sommes encore dans l’exploration d’options de trophée pour le tournoi. Nous 

considérons trouver un artiste visuel qui peut faire la création et la production du patin avec la base que 

nous allons acheter de notre fournisseur régulier. Nous considérons aussi produire un trophée nous-

mêmes selon ce qui est possible. 

    

Concernant « La Gougoune Dorée », l’organisation débute tranquillement et la direction générale 

indique qu’elle sera disponible afin d’offrir du soutien à l’école lors des prochaines démarches. 

 

L’invitation des mises en candidatures pour les tournois secondaires 2027 a été lancée cette semaine. La 

date limite est en mai. 



 

 

 

12. Varia 

Aucun point varia. 

 

13. Date de la prochaine réunion 

La date de la prochaine réunion ordinaire du CA sera le dimanche 29 mars, 18h30, par voir d’Internet. 

 

14. Clôture de la réunion 

La vice-présidence interne propose la levée de la réunion à 19h34. 


